

美国大额钞票有丰富的历史。长期以来，美国对于是否应该制定大额钞票的立法一直在争论不休。虽然 500 美元以上的纸币已经流通了几十年，但很少有人使用。这是由于造假和商业拒绝等原因导致的。

大额钞票非常容易被造假。造假者专门瞄准这些高价值的纸币，以赚取快速利润。虽然政府已经采取了独特的纸张、水印和其他措施，以使这些纸币更难被伪造，但很多时候仍然防不胜防。

在数字时代，巨额钞票并不常见。信用卡和借记卡以及其他数字支付方式，使得许多人不再携带现金。但银行和其他金融组织利用它们进行重大交易，如股票和房地产销售。那些希望在不携带大量现金的情况下购买很多东西的人也使用它们。

下面6种大额美钞，你见过几种？

## 1. 500美元的约翰-昆西-亚当斯美钞

- 货币价值: 500美元
- 面额类型：法定货币
- 创建年份：1869
- 说明：背面有史蒂芬-肖夫的正义肖像



1912年系列的1000美元亚历山大·汉密尔顿钞票是非常罕见的，也具有非常高的收藏价值。该系列的货币描绘了美国开国元勋亚历山大·汉密尔顿。该钞票最初用于重要的银行交易，因此只制作了少量。这些钞票大约生产了几千张。

在1969年，美国政府废除了1000美元的钞票，以防止洗钱和其他犯罪。这一决定将所有500美元、1000美元、5000美元和10000美元的纸币从流通中移除，使1912年发行的1000美元面额美钞变得更加稀少和珍贵。

该钞票是当前价值最高的美国钞票之一。在2013年的拍卖会上，一张1912年的1000美元钞票以260万美元的价格成交。

### 3. 5,000美元的詹姆斯-麦迪逊美钞

- 货币价值：5,000美元
- 面额的类型：联邦储备券
- 创建年份：1918

- 备注：背面是华盛顿辞去委员会的职务



历史爱好者和货币体系爱好者希望得到1918年的10000美元的萨尔蒙-P-蔡斯钞票。

萨尔蒙-P-蔡斯，美国政治家和律师，在南北战争期间是林肯的财政部长。蔡斯为战争提供资金并稳定了经济。

1918年，蔡斯的照片出现在一张10000美元的钞票上。蔡斯的钞票是为银行和联邦政府之间的主要金融交易而设计的。由于其价值较高，该钞票并非为广泛流通而设计。

1934年，政府停止制造超过100美元的纸币，包括蔡斯币。它短暂的寿命使大通纸币变得罕见。

钱币收藏家喜欢1918年的10,000美元蔡斯钞票。他们重视该钞票的稀有性和历史重要性。根据该钞票的状况和稀有程度，价格从几万到几十万不等。

## 5. 10,000美元的安德鲁-杰克逊美钞

- 货币价值: 10,000美元
- 面额类型：法定货币/黄金证书
- 创建年份：1878
- 备注：所有的纸币都被赎回



10万美国的伍德罗-威尔逊钞票是有史以来最大的美国钞票。

1934年，美国政府发行了100,000美元的钞票。它描绘了从1913年到1921年的第28任美国总统伍德罗-威尔逊。

从1918年到1934年，联邦储备银行生产了高面值的纸币，包括100,000美元。联邦储备银行利用这些钞票进行国库交易。他们还与外国中央银行进行交易。由于其高面值，它们很少被使用，也并没有供公众使用，因而并未在市场上流通。

100,000美元的钞票现在是收藏家的一个价值极高的项目。这些纸币只生产了几百张，一旦退出流通领域，大多数都被销毁了。但其中有几张被世界各地的私人收藏和博物馆收藏。

上面提到的6中大面额美钞，你见过几种呢？